

# 娱乐 & 文体



小·妞儿

## 求你用这样的 眼神 杀死我

王珞丹首演功夫片  
练就眼神必杀技

由彭于晏、王珞丹和井柏然主演的功夫电影《黄飞鸿之英雄有梦》将于11月21日登陆全国院线。对于首次出演功夫片,王珞丹坦诚自己最大的心理障碍就是跟别人过招时无法掌握力道,还称自己第一次练武就“出手伤人”。

《黄飞鸿之英雄有梦》是王珞丹出道至今的首部功夫片,为了演好侠女阿春,没有武术功底的王珞丹早在开拍前就已经加入了训练的队伍。但第一次拍打戏的王珞丹,还是遇到了意想不到的难题。“拍第一个动作镜头时,我不敢打,从小到大没和任何人动过手。”王珞丹说,“而且因为没有经验,也不知道怎么使劲,最后就胡乱出手没想到一出手就把人给伤着了。”

王珞丹称,幸好有身经百战的武术导演洪金宝传授独家绝招:“洪金宝大哥说,出手一定要快不能犹豫,一条不过会给对方造成二次伤害,其次眼神一定要配合动作,要有杀气,身形具备就万无一失。”王珞丹每天练功至少4~6个小时,练到身体酸痛得没法睡觉,但是对自己严格要求的王珞丹说:“我怎么努力可能都无法和那些从小练家子相比,但是我的眼神是一定要像。”

相比王珞丹的变化,“安静的美男子”井柏然变成“狠男子”,带领孤儿帮对抗黑势力。作为王珞丹的青梅竹马,井柏然直面内心,不同于彭于晏,敢于大胆表达爱意。被问到生活中遇到同样情况将如何选择时,井柏然表示兄弟之间当然要“义字当头”:“如果是兄弟的女人的话,自己会把友情放在前面,不会主动去追。”综合